MBOY «llpumnenckas cpeasisi mkoJia Ne27y

AHAJIN3 aHKeThI M0 MHTAHUIO (AJIsl pOXUTEJIi)

1. 3aBTpakaer ju Bam pe6énok nepea yxoaom B mxoJry?

a} Bceraa 36%

0) muoraa 14%

B) ecT (PPYKThI HJIM NbeT HANUTKHU 8%
r) aukoraa 16%

2. Cyuraere Jin Bpl panimoHAILHBIM OPraHU3aIUI0 FOPAYEro NUTAHUA B IIKoJIe?
Ha-100%

Her-o

3aTpyaHsSIOCH OTBETHTH-0

3. HurepecoBajuch Jiu Bbl MeHIO IKOJILHOM ¢TOJI0BOM?
a) oxHaxab1 40%

0) peaxo 50%

B) HuUKoraa 10%

4) HpaBurcs 1u Bamemy peGeHKky accopTHMeHT 0J110/1 B IIKO0JI€?
a) na 50%

0) me Bcerna 50%

B) HeT 0%

5) Bac yerpauBaeT MeHI0 IIKOJIbHOMH CTOJI0BOII?
a) na 85%

0) unorpa 15%

B HeT 0%

6) Yosiersopensbl i Bbl KauecTBOM NPUIrOTOBJIEHHS THIH?
a) na 84%

0) et 0%

B) 3aTpyaHsioch 0TBeTHTH-16%

7) YnosiersopsiioT iu Bac cucrema opranuzanyu NUTAHUAS B IIKoJ1e?
a) na 92%

0) et 0%

B) 3aTpyaHsioch 0TBeTUTH-8 %

8, YnoBaersopens! in Bbl caHUTAPHBIM COCTOSIHHEM CTOJIOBOI?
a) na 85%

0) mer 0%

B) 3aTpyansiocs oTBeTUTH-15%

9) Eciin 651 paboTa cTo/10B0i Bameii mko/ib1 oneHHBaIach M0 NATHOAILHOM cucTeMe, 4T00LI Bbl
nocTaBuiIn?
1o 2o 3o 4-25% 5-75%

10) Yro 651 Bbl H3MeHHIM B OPraHU3alHH MUTAHUS IIKOJLHUKOB, B PeKUMe padoThl CT0/10B0I?

Bcé yerpanBaer.



